

刘强东案暴露出令人心寒的舆论氛围

作者: [linker](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1536760274616>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

<http://tujie8.net/blogs/linker/articles/2018/09/12/1536760241803>

<https://xueqiu.com/6602611235/113658876>

9月2日午后，突然网传刘某东在美国明尼苏达州因性侵女大学生，被美国警方逮捕。一开始并没有在，但随后，各大知名媒体的报道铺天盖地而来，才关注此事。

今天是9月12号，离事件的发生，已经过去10天了，美国警方、法院仍没有公布明确的结论。

以下的全部讨论，默认我们都承认，此事并无定论。

但事件的舆论，让我对这个社会感到非常心寒。先罗列一下网上的观点吧：

1、某公子：价格没谈拢。

请问该公子，您是怎么知道是因为价格没谈拢而一定不是性侵？您当时在场吗？如果不在场，您判断依据是什么？是根据您本人的经验得出的结论吗？

2、美国打击我国知名企业，这是华尔街设的套

假设您在场，您可以确定这不是性侵。

据本人粗浅的理解，美国贸易战大概有3个目的：制造新兴经济体的动乱，配合美元加息，促使企业归美国，增加就业岗位的同时顺便打击他国经济；打击我国外汇储备；打击我国高新技术企业，阻挠国产业升级。

我国知名电商企业某东，占了这3条的哪一条？它会回流美国？能打击到我国外储？某东的科技含量多高您心里没数？

3、不就玩个女人吗，多大点事

在您眼里，如果最终证实是性侵也无所谓喽？刘某东可以原谅喽？

这真是让人觉得悲凉的一句话。您没有女性亲属吗？换个位置思考一下，如果受害者是您关爱的人，还会这么说吗？

如果本案确定是性侵，受害人在全球数亿人的关注下，承受的压力有多大？您已经替她原谅了刘某东您有这个权利吗？

我一向认为，作为旁观者，如果您觉得对得起良心您可以有任何立场。但是是否原谅，请交给受害人，这是她的权利，其他任何人，连她的父母，我都不认为有这个权利。

曾经有一段时间，本人做久了键盘侠，觉得种族歧视是非常恶劣的，觉得他们是受教育程度低，犯点也是可以原谅的。

有一次带着有身孕的老婆乘地铁，位置已满，只余下我们俩之间大约不到10厘米的空间，用来放一个背包（绝对坐不下哪怕是一个小孩）。这时上来一个黑人，胳膊比我腿粗，屁股没有一米宽，也有80分吧我想，硬要往放包的位置坐，盯着我说：你放包都不让我坐？

我只好给它让了坐。事后回想，一身冷汗，从此黑人一生黑。

或许黑人中有好人，或许他们可以被教育得有教养，但对于我个人来说，不再轻谈原谅。

您不是当事人，您有发表言论的权利，但是请把原谅的权利，交给受害者----当事人受到的伤害，您能无法想象。

4、刘某东不过是犯了一个男人都会犯的错误

男人都可能涉嫌性侵？这是安慰还是泼污水？

5、刘某东性侵，关你什么事？

只要我是守法公民的一员，我认为我就有发表言论的权利。

昆山白衣哥反杀龙哥，为什么会被罕见的裁定为正当防卫？这里面有没有舆论监督的功劳？如果大家不发声呢？

据说华人在海外被认为是肥羊（吃苦耐劳，家底厚，因此肥；息事宁人，不愿出头，弱似羊），我没过世面，知道的说说，这是不是真的？

当他们来抓共产党人时，我没有说话，因为我不是共产党人；当他们来抓犹太人时，我没有说话，因为我不是犹太人；当他们来抓天主教徒时，我没有说话，因为我不是天主教徒；后来，当他们来抓我的时候，已经没有人帮我说话了。

6、刘某东那么有钱，愿意被x的能从北京排队到深圳，怎么可能强奸？

愿意被刘某东x的能不能从北京排到深圳，不好说。但是我听出来了，如果您是女的，您应该是愿意队的吧；如果您有亲人受害，付点钱应该是容易搞定的吧。

7、民众的仇富意识最近在爆发，而上层在默许，在推波助澜

前阵子看到@爱眉小札说：我丝毫没有‘仇富’心理，因为我有一种感觉，没准某一天我也会变成富，如果我‘仇富’，岂不是意味着仇视某一天功成名就的自己？

最近一直在想这个问题，为什么会有仇富现象？

最近的两个事，让我想明白了一点点。我们仇的是‘富’吗？

我们仇的是不公平。某明星6000万的收入，藏起来5000万，只拿1000万去报税，税负只有法定的1/10，而我们穷人，却在依法纳税。

我们仇的是，‘千金之子，不死于市’。

@笨笨的投资者2

我理解能力差，最近总是觉得，老祖宗可能给我们留了一句三观极歪的话：吃得苦中苦，方为人上人（真心请高人指教，我真不明白，我们智慧的祖先，留下这句话的用意）。

啥叫人上人？

把普通人踩在地上的人吗？

吃得苦中苦，获取的一项特权吗？这个特权可以用来仗势欺人、淫人妻女而有脱罪的可能？

如果这句话的含义真的是字面表达出的意思，我真心希望，这句话能改成：吃得苦中苦，还做平常人。

8、深夜让陌生男人送回家，女生也不是正经人。

这个思路，有没有让您想起彭宇案？

2006年11月20日早晨，老人徐寿兰被撞倒摔成骨折，彭宇将她扶起，后被老人指认为撞人者。

法院：不是你撞的，为什么要扶？判决彭宇赔偿老人45876.6元。

真相如何，已不可考，但是这个判决思路，真是碰瓷界的大利好啊。

刘某东怎么不性侵别人就性侵你？说明你也不是啥正经人

其实这个思路，玩的最溜的是美国人。

美国要打伊拉克，但是师出无名。

硬干，名声不好听，怎么办？

按自己的标准，重新定义伊拉克：拥有大规模杀伤性武器的恐怖分子，邪恶轴心国。

这一步完成了，就好办了。

恐怖分子嘛，邪恶轴心嘛，还客气啥，揍他无压力，合理合法，正义骑士，再一次拯救了世界。

谁给美国的权利，让它可以定义一个国家？霸权主义

回到本话题。先定义女生不是正经人。女生不是正经人，那是啥？无非两个结果：拜金者、婊子。

到此，问题已经解决了。刘某东玩一个不正经的女生，合情合理，小事一桩，喜闻乐见，符合您的认

。先用一套逻辑(否则你为什么扶？)定义彭宇撞了人，问题完美解决。你撞了人，不赔钱想干嘛？

所有人都知道，刘某东案还没有定论，但此事的这些言论，真的让人心寒。

找一个关心受害者的帖子，难如大海捞针，各种无耻的言论浩瀚似海。

案情尚未大白，很多人都已经站在了刘某东的一方。

有钱人天生正义啊。

我们看电视、小说时，最喜欢的是谁？是某个强者。

为什么？因为如果我们把自己代入他们，似乎功名利禄、美貌智慧瞬间集于己身，这样就可以对弱者意碾压。

还有比这更爽的事吗？

我经常在想，如果我也在剧情里，我会是谁？

如果是被强者呵斥如猪狗的小厮，我够机灵吗，够卑微吗，有这个机遇吗？如果是客栈里的店小二，给强者送饭的路上，会不会被吓尿了裤子？

我大概是打更的老汉吧，某一个报更未完，被飞贼秒杀，飞贼却逍遥法外；在闭眼那一刻，祈祷下辈，能投胎到一个没有强者的地方。

世道是从什么时候变坏的？

坐在弱者的椅子上，却和强者统一战线，用恶言攻击你的同类的那一刻。

[@酸奶大师](#) [@钱多多学投资](#) [@bestwish](#) [@看好股市的新人](#) [@城里人会玩儿](#) [@逆周期因子](#) [@香飘两岸](#) [@重爪投资](#) [@看电影的傻子](#) [@众生愚昧](#) [@无双之风](#) [@理性需淡定](#) [@谢会杰](#) [@偶尔打猎的农夫](#) [@fellat](#)

o @反屁股决定脑袋 @雪梨亭 @现金流笔记